

自動車輸送統計月報（平成17年7月分）数値の訂正について

平成17年7月分 について、以下の項目を訂正致します。

【平成18年3月8日訂正】

P10~11 総括表（3）について

（誤）

	輸 送 人 員							
	合 計		営 業 用					
			計		乗 合		貸 切	
千 人	指 数	千 人	指 数	千 人	指 数	千 人	指 数	
平成16年度	65,984,955	105	6,864,329	92	4,329,999	90	290,475	114
前年度比(%)	100.1		97.0		97.4		104.3	

（正）

平成16年度	65,990,529	105	6,869,903	92	4,335,453	90	290,595	114
前年度比(%)	100.1		97.1		97.5		104.4	

P12~13 総括表（4）について

（誤）

	輸 送 人 口							
	合 計		営 業 用					
			計		乗 合		貸 切	
千 人	指 数	千 人	指 数	千 人	指 数	千 人	指 数	
平成16年度	947,533	100	83,121	102	27,373	101	44,163	104
前年度比(%)	99.3		100.0		98.9		101.7	

（正）

平成16年度	947,563	100	83,151	102	27,400	101	44,166	104
前年度比(%)	99.3		100.1		99.0		101.7	